


A yMero aymb,
A yMero paccyxdamo,

Ymo none3Ho ona
300pos8bA,

To u 6ydy sbibupams!
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=100 + 20 + 3
= 200 + 40
=300+50+7
=400 + 6
=500 + 80 +
= 600 + 90 ”
=800 + 40 + 1







OT pgoma po antexkn 150
s M. CKo/s1IbKO MeTpoB npolua
T4 6abyllKa, ec/M oHa XoAMuna
M3 AOMa B anTeKy ABa pa3a?
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Codepxxamb
8 Yyucmome HYXXHO C80€ meJio, o0eXKay,
)uauuwe.




http://aida.ucoz.ru 10.12.2018






PELLIEHUE MTPUMEPOB
380+60 ()
790+80 «Aenxenne — 310 xM3HBY
180-90
570-80
620-40




PABOTA B I'PYIINAX
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CAMOCTOATEJIbHAA
PABOTA




3/JOPOBbIA OBPA3 XXU3HU — 3TO
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® JMOUMM BbiparkaloT Hallu YyBCTBa
NOMOralT HaM CrpaBiATbCA C X |
Pas/IMYHbIMM TPYAHOCTAMM, a 8 - -
3HAYUT, MOMOralT HalleMy i v/
340poBblo. [loNoXKNTEeNbHbIE DMOLY /
noszie3Hbl U He0OX0AMMbI A1 HallE
340poBbA!







